

Областная Газета облгазета.рф

Инициатива поощряется

В Верхней Салде воплотят сразу несколько проектов местных жителей

Верхняя Салда не первый год является активным участником конкурсного отбора проектов инициативного бюджетирования. В этом году в муниципалитете будут реализованы сразу девять таких проектов, разработанных местными жителями. К работе на объектах планируется приступить летом.

Общая стоимость проектов составила порядка 20,7 млн рублей. Они разделились на две группы, во-первых, это благоустройство города: строительство многофункциональной площадки «ДВИЖ» по улице Воронова, 8/1. Планируется организация спортивной площадки «Тигры» на улице Воронова, 9. Здесь появится новый корт с воротами для мини-футбола и баскетбольными стойками. Также местные жители проголосовали за появление детской площадки «Солнышко» на улице Карла Маркса, 1.

Еще шесть проектов направлены на организацию площадок дополнительного образования. В их число попал проект «Детская инженерная школа», в рамках которого планируется приобретение оборудования для робототехники в местном ДЮЦ. Сразу два проекта будут реализованы в детском саду №2 «Ёлочка»: «Спортик» – приобретение спортивного оборудования и организация мультстудии «Ёлочка-Лайф».

Также в рамках проекта «Искусство театра» будет приоб-



Открытие площадки «Звездный» в рамках реализации одного из масштабных проектов инициативного бюджетирования в прошлом году стало настоящим праздником для детей и взрослых

ретено оборудование для театрального зала ДШИ «Ренессанс». «Комфортный и безопасный спорт» обеспечит закупку безопасного напольного покрытия, пеленального столика и шкафчиков для бассейна «Крепыш». А по проекту «Моя семья: от А до Я!» приобретут оборудование для мастер-классов в Центре детского творчества.

Отметим, что Верхняя Салда успешно использует инициативное бюджетирование для развития города на протяжении трех лет. За это время при финансовой поддержке мест-

ных предприятий были реализованы 14 проектов. Самые масштабные – это детская площадка «Муравейник» на улице Карла Маркса, 69, к. 2, многофункциональная площадка «Звёздный» на улице Энгельса, 62/2 и спортивная площадка «Спутник» на улице Карла Маркса, 5.

– За позитивные преобразования в городе жители Верхней Салды голосуют своими идеями. Количество таких проектов увеличивается с каждым годом, и отношение к ним – особенное. Инициативное бюджетирование – это реальный ме-

ханизм. В движение его приводят неравнодушие и активность салдинцев. Реализовать задуманное удается на средства бизнеса, горожан, областного и местного бюджетов. Это хорошая возможность для наших горожан принимать решения, которые могут улучшить качество жизни, поэтому мы обязательно продолжим работу в этом направлении, – поделился с «ОГ» глава Верхнесалдинского городского округа Александр Маслов.



Нижний Тагил: зачистка продолжается

В 2024 году в городе ликвидируют более двух десятков несанкционированных свалок

С приходом весны в Нижнем Тагиле продолжились работы по ликвидации несанкционированных свалок на территории города и сельских населенных пунктов. В течение 2024 года на борьбу с захламлением администрация города направит более 60 млн рублей.

На май запланирована уборка крупной свалки в районе съезда на грунтовую дорогу с улицы Серебрянский тракт по направлению к территории Каменский 2-й железный карьер. От мусора очистят два участка тракта. Комплекс работ по сбору, транспортировке и захоронению отходов выполнит компания «Комавтотранс». Субсидия на проведение работ поступила от министерства природных ресурсов и экологии Свердловской области. Стоимость контракта составит более 26,3 миллиона рублей.



На борьбу с несанкционированными свалками направят более 60 млн руб

Еще 25 свалок уберут за счет «окрашенных» платежей, то есть компенсаций за негативное воздействие на окружающую среду. Целевые средства поступают в городскую казну от уплаты административных штрафов за правонарушения в области ох-

раны окружающей среды и природопользования, платежей по искам. В 2024 году из этой статьи бюджета на борьбу с захламлением будет направлено 36,7 миллиона рублей. Средства пойдут на ликвидацию свалок в микрорайоне Рудник имени III Интер-

национала, на берегу реки Ежовки, по улице Маяковского, возле села Покровского—1 и других вредных для экологии объектов, выявленных на основании обращений неравнодушных тагильчан. Также в эту сумму включены средства на сбор и утилизацию отработанных шин, покрышек и автомобильных камер.

Кроме того, еще более 40 млн рублей целевых средств запланированы на иные мероприятия по оздоровлению окружающей среды. Из них 7 млн рублей будут направлены на подготовку проектно-сметной документации по объектам накопленного вреда, 1,2 млн рублей – на ликвидацию мест несанкционированного размещения отходов на территории городских лесов и 33,4 млн рублей на озеленение территории города, в том числе высадку деревьев по улицам Металлургов и Зари на участке от Калинина до Максарёва.

«Родительская слава»

Многодетную семью из Нижнего Тагила могут наградить орденом в Год семьи

В администрации Нижнего Тагила утверждена кандидатура семьи для представления к награждению медалью ордена «Родительская слава». Государственная награда учреждена указом Президента РФ в 2010 году и присуждается родителям или усыновителям, воспитывающим четырех и более детей. Ходатайство о выдвижении многодетной семьи БАБАЙЛОВЫХ подготовила профсоюзная организация ЕВРАЗ Нижнетагильский металлургический комбинат.

На комбинате в цехе эксплуатации управления железнодорожного транспорта работает глава семейства *Артём* Геннадьевич. Мама, Алёна Викторовна — заместитель директора Комплексного центра социального обслуживания населения Ленинского района. Вместе они воспитывают четырех детей. Старшая дочь **Ангелина** окончила с отличием Уральский колледж строительства, архитектуры и дизайна. Сын **Кирилл** — студент 3-го курса Нижнетагильского педагогического колледжа №2. Младшие сыновья *Матвей* и *Захар* учатся в школе №5 с углубленным изучением отдельных предметов им. Г.Н. Зайцева

Дружная семья имеет множество достижений. Они одержали победу в эстафете родительского подвига в номинациях «В единстве наша сила» и «Большая семья — большие надежды». Заняли первое место в областном конкурсе «Семья года—2022» в номинации «Счастливые родители — счастливые дети», участвовали в премии «Семья России». Старшие и младшие члены семьи регулярно участвуют в спортивных мероприятиях города.

Семью Бабайловых комиссия во главе с мэром поддержала единогласно. Теперь собранные документы будут направлены на рассмотрение губернатору Свердловской области.

Глава города Нижнего Тагила *Владислав Пинаев* напомнил. что указом Президента России Владимира Путина 2024 год объявлен Годом семьи. Федеральный проект подчеркивает важность для государства семейных ценностей, главными из которых, безусловно, являются крепкие семьи и дети, растущие в атмосфере любви и взаимопонимания. «В Нижнем Тагиле, по данным Управления социальной политики №21, на 1 апреля 2024 года зарегистрированы более 4 180 многодетных семей, которые воспитывают 13 876 детей. Каждая из них достойна поощрения, медалей и всемерной поддержки», – считает глава города.